
 
ВРСТЕ ИНФОРМАЦИЈА КОЈИМА ЗАВОД ОМОГУЋАВА ПРИСТУП 

  

Завод, сагласно одредбама Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, 

омогућава тражиоцу информацију увид у документ који садржи информацију од јавног значаја, 

право на копију тог документа, као и право да му се, на захтев, копија документа упути поштом, 

факсом, електронском поштом или на други начин. 

  

Информација од јавног значаја, у смислу овог закона, јесте информација којом располаже орган 

јавне власти, настала у раду или у вези са радом органа јавне власти, садржана у одређеном 

документу, а односи се на све оно о чему јавност има оправдан интерес да зна. 

  

Завод неће омогућити остваривање на приступ информацијама од јавног значаја уколико су 

испуњени услови из чл. 9, 10. и 14. Закона о слободном приступу информацијама од јавног 

значаја.  

  

Уколико се тражена информација од јавног значаја може издвојити од осталих информација у 

документу за које Завод није дужан тражиоцу да омогући увид, орган власти омогућиће 

тражиоцу увид у део документа који садржи само издвојену информацију и обавестиће га да 

остала садржина документа није доступна. 

  

Завод неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног значаја 

ако тражилац злоупотребљава права на приступ информацијама од јавног значаја, нарочито ако 

је тражење неразумно, често, када се понавља захтев за истим или већ добијеним информацијама 

или када се тражи превелики број информација. 

  

Такође, неће се тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног 

значаја ако би тиме повредио право на приватност, право на углед или које друго право лица на 

које се тражена информација лично односи, осим: 

 1) ако је лице на то пристало; 

 2) ако се ради о личности, појави или догађају од интереса за јавност, а нарочито ако се 

ради о носиоцу државне и политичке функције и ако је информација важна с обзиром на 

функцију коју то лице врши и  

 3) ако се ради о лицу које је својим понашањем, нарочито у вези са приватним животом, 

дало повода за тражење информације. 

 


